

# Группа М.Видео-Эльдорадо объявляет о новом предложении при покупке смартфонов HUAWEI серии Mate

26 марта 2025 года

Группа М.Видео-Эльдорадо, ведущая российская компания в сфере электронной коммерции и розничной торговли электроникой и бытовой техникой (МосБиржа: MVID), объявляет о новом предложении при покупке смартфонов HUAWEI серии Mate. В период действия предложения с 25.03.25 по 21.04.25 (включительно) покупатели HUAWEI Mate 70 Pro получат в подарок наушники HUAWEI FreeBuds Pro 4, покупатели HUAWEI Mate X6 получат в подарок наушники HUAWEI FreeClip, а покупатели HUAWEI Mate XT | ULTIMATE DESIGN могут получить в подарок смарт-часы HUAWEI Watch D2.

#### O HUAWEI Mate 70 Pro

HUAWEI Mate 70 Pro — это флагманская модель с камерой для ультрареалистичной съемки, инновационными возможностями искусственного интеллекта и суперпрочном стеклом Kunlun Glass 2-го поколения. Смартфон оснащен камерой XMAGE с 1,5 млн спектральных каналов и естественной цветопередачей. Функции «Мультиэкспозиция» и «Длинная выдержка» для фотосъемки на базе искусственного интеллекта позволяют выделять объекты и движения на снимках, акцентируя внимание только на важных деталях.

На базе искусственного интеллекта также реализована функция умных уведомлений. Смартфон автоматически определяет, когда на экран смотрит посторонний человек и скрывает контент сообщений. Искусственный интеллект используется и для двустороннего подавления шума во время звонков. Голоса обоих участников разговора передаются одинаково четко, даже в самых шумных местах.

Экран HUAWEI Mate 70 Pro защищен суперпрочным стеклом Kunlun Glass 2-го поколения, устойчивость к повреждениям при падении которого подтверждается сертификатом 5 звезд компании SGS. Смартфон доступен в черном и светло-зеленом цветах.

## O HUAWEI Mate X6

HUAWEI Mate X6 — это складной смартфон с супертонким и прочным корпусом, камерой для ультрареалистичной съемки и возможностями для инновационной многозадачности. Благодаря использованию уникальных материалов и особой конструкции корпуса, удалось создать тонкий, но при этом прочный смартфон. Устройство весит всего 239 г, его толщина в сложенном виде составляет 9,85 мм, а в разложенном — 4,6 мм.

Система камер XMAGE для ультрареалистичной съемки объединяет возможности и подчеркивает преимущества разных объективов: основного объектива 50 МП с мощным оптическим зумом и поддержкой регулировки диафрагмы f/1.4-f/4.0, телемакрообъектива 48 МП с 4-кратным оптическим зумом и поддержкой макросъемки на расстоянии 5 см и ультраширокоугольного объектива 40 МП с диафрагмой до f/2.2.

HUAWEI Mate X6 также позволяет полностью раскрыть потенциал большого складного экрана, предоставляя более удобный режим разделения рабочего пространства. Пользователь может легко переключаться между тремя одновременно открытыми приложениями и использовать все преимущества многозадачности. Смартфон доступен в трех цветах: красном, черном и туманно-сером.

### O HUAWEI HUAWEI Mate XT | ULTIMATE DESIGN

HUAWEI Mate XT | ULTIMATE DESIGN — это первый в мире коммерческий смартфон с тройным складным экраном. Толщина устройства в разложенном виде составляет рекордные 3,6 мм, а диагональ экрана — 10,2 дюйма. Благодаря передовому поворотному механизму и ультратонкому гибкому стеклу (всего 322 см²), устройство демонстрирует невероятную устойчивость к повреждениям и уникальную возможность складывания экрана в двух направлениях — внутрь и наружу.



Уникальное обрамление камеры смартфона выполнено в виде орбитального кольца. Оно создается в результате 78 сложных процессов обработки материалов, которые включают в себя укладку, ковку и скручивание. Помимо ультратонкого корпуса и узнаваемого кованого дизайна HUAWEI Mate XT | ULTIMATE DESIGN обладает камерой с регулируемой физической диафрагмой, телемакрообъективом и технологией для высокоскоростной съемки. Смартфон доступен в красном и черном цветах.

## Цены в каналах продаж М.Видео и Эльдорадо:

- HUAWEI Mate 70 Pro 12 + 512ГБ 109 999 рублей наушники HUAWEI FreeBuds Pro 4 в подарок;
- HUAWEI Mate X6 12 + 512ГБ 169 999 рублей наушники HUAWEI FreeClip в подарок;
- HUAWEI Mate XT | ULTIMATE DESIGN 16 + 1ТБ 339 999 рублей смарт-часы HUAWEI Watch D2 в подарок;

#### О Группе

**Группа М.Видео-Эльдорадо (ПАО «М.видео»)** – ведущая российская компания в сфере электронной коммерции и розничной торговли электроникой и бытовой техникой, объединяющая бренды М.Видео и Эльдорадо. В периметр Группы входит ИТ-компания «М.Тех», сфокусированная на разработке решений в сфере ритейла, и финтех-платформа «Директ Кредит».

М.Видео-Эльдорадо развивает онлайн-платформу и розничную сеть из более чем 1 200 магазинов от Калининградской области до Камчатки, федеральную логистическую инфраструктуру, а также собственный маркетплейс электроники и комплиментарных товаров, что обеспечивает широкий ассортимент и быструю доступность техники на всей территории страны. Общий трафик двух сетей составляет порядка 1,2 млрд контактов в год.

Группа М.Видео-Эльдорадо – единственная российская компания в секторе розничной торговли электроникой, чьи акции обращаются на фондовом рынке. В настоящее время торговля акциями компании идет на крупнейшей российской биржевой площадке – Московской Бирже (тикер: MVID).

Пресс-служба: pr@mvideo.ru